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Lett nagyköveti látogatás a nemzeti könyvtárban
      2025/04/07  

   

2025. április 2-án az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár vendége volt Jurijs Pogrebņaks, a Lett
Köztársaság budapesti nagykövete. A diplomáciai látogatás célja a két ország közötti kulturális és
szakmai kapcsolatok elmélyítése volt.
 

[1]

 

A Lett Köztársaság budapesti nagykövete, Jurijs Pogrebņaks és helyettese, Maija Bišofa
2025. április 2-án hivatalos látogatást tett az MNMKK Országos Széchényi Könyvtárban.

A vendégeket Rózsa Dávid főigazgató, Gerencsér Judit általános főigazgató-helyettes és Lewalt-
Jezierski Zoltán, a Főigazgatói Kabinet vezetője köszöntötte. A megbeszélések során a delegáció
részletes képet kapott a nemzeti könyvtár több mint kétszáz éves történetéről, alapításának
körülményeiről, valamint az OSZK kulturálisörökség-megőrző és -gyarapító küldetéséről. A
tárgyaláson a felek lehetséges jövőbeli együttműködési pontokat is azonosítottak, különös tekintettel
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a lett nemzeti könyvtárral való kapcsolatfelvételre, közös kiállítások, rendezvények és szakmai –
digitalizálási, technológiai, gyűjteményszervezési, állománymegőrzési együttműködések –
megvalósítására.
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Jurijs Pogrebņaks megemlítette, hogy az idei fontos művelődéstörténeti évforduló: ötszáz éve,
1525-ben adták ki az első lett nyelvű könyvet Wittenbergben. Ezt követően egy másik kiemelkedő
jelentőségű mű, a Terra Mariana. 1186–1888 című kötet fakszimile kiadását és kísérőkötetét
ajándékozta könyvtárunknak, amely a lett és az észt kereszténység történetét mutatja be. Rózsa
Dávid főigazgató az első Magyarországon nyomtatott könyv, a Budai krónika díszdobozos fakszimile
kiadásával viszonozta a gesztust.

A látogatás második részében Kovács Gergő, a Könyvtártudományi Szakkönyvtár munkatársa
vezetett körsétát a delegáció számára az épületben. A vendégek megismerkedtek a könyvtár
történetével, az intézmény főbb rendezvényhelyszíneivel, betekintést nyertek a könyvtár
gyűjteményébe, továbbá megtekintették állandó kiállításunkat, olvasótermeinket és reprezentatív
tereinket is.
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